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ATA DA  13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-2026. 

As 15:00 (quinze) horas do dia 12 (doze) de Junho de 2025 (dois mil e vinte 

cinco), no plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores 

deste Município, senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, FRANCISCO 

RODRIGUES TEIXEIRA, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO INACIO 

SOUSA, JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, RAIMUNDO RIBEIRO 

SALES, ROVÊNIA BRAGA BEZERRA e VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, 

estando ausentes o vereador JOSÉ FAUSTO ALVES. Sob a presidência do 

vereador VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, secretariando os trabalhos o 

vereador JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, foi declarada aberta a 

décima terceira sessão ordinária do biênio 2025-2026. Inicialmente o senhor 

presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da Sessão 

anterior, que depois de lida foi posta em discussão, votação e aprovada por 

unanimidade. Na pauta do dia foram lidos: VOTAÇÃO DO JULGAMENTO 

POLÍTICO DAS CONTAS DE GOVERNO RELATIVAS AO EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2022. Requerimento N° 062/2025 – DA CÂMARA 

MUNICIPAL QUE REQUER O ENVIO DE OFÍCIO A SOP - 

SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PUBLICAS E DETRAN-CE – 

DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO CEARÁ SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE LOMBADA ELETRÔNICA COM SINALIZAÇÃO NO 

TRECHO DA CE -176 ESTRADA QUE LIGA AMONTADA À MIRAÍMA, 

ESPECIFICAMENTE NO ASSENTAMENTO BOA VISTA. Requerimento N° 

063-2025 DO VEREADOR FRANCISCO RODRIGUES QUE REQUER   O ENVIO 

DE OFÍCIO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO DISTRITO DE BOM JESUS NESTE 

MUNICÍPIO. REQUERIMENTO N° 064-2025 DO VEREADOR FRANCISCO 

RODRIGUES QUE REQUER O ENVIO DE OFÍCIO A CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO, SOLICITANDO REPAROS NO SANGRADOURO DO AÇUDE SÃO 

PEDRO NESTE MUNICIPIO. REQUERIMENTO N° 065-2025 DO VEREADOR 

FRANCISCO RODRIGUES QUE, REQUER O ENVIO DE OFÍCIO A CHEFE DO 
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PODER EXECUTIVO E A SECRETARIA DE SAÚDE SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES SOBRE O MOTIVO DO POSTO DE SAÚDE II NA SEDE 

AINDA NÃO ESTÁ EM FUNCIONAMENTO. Em seguida, o presidente declarou 

aberta a tribuna para os vereadores inscritos. Sales cumprimenta a todos os 

presente e fala sobre reunião “Sertão Vivo”, que aconteceu na última segunda-

feira, onde o presidente da Casa também se fez presente. O vereador explicou 

sobre a importancia dos assuntos que foram discutidos no dia, especialmente 

sobre a preservação ambiental e os cuidados com a caatinga da região. Sales 

fala também das dificuldades que os produtores enfrentam com as plantações 

e tudo que os impedem de prosperar. Em seguida, Sales entrega ao Presidente 

da Casa, placa de homenagem recebida pelo Comitê de Bacias Hidrográfica, 

entregue à ele, em nome da Câmara Municipal, em honra pela participação 

representativa da Casa Legislativa nas reuniões que discutem interesses da 

população miraimense e todos aqueles que dependem da CBH Litoral, tendo 

em vista todo o abastecimento de água, nos açudes da região. Vereador 

Valdenor agradece ao vereador Sales pela sua participação no Comitê de 

Bacias, em nome da Casa, e parabeniza por seu desempenho como atual 

Presidente do CBH Litoral, explicando a importancia dessa representatividade 

para a população miraimense. Em seguida, vereador Noélio cumprimenta a 

todos, felicita os casais pelo dia 12 de Junho, fala sobre recuperação das 

estradas vicinais já iniciadas pela Gestão Municipal, nas principais vias que 

foram danificadas pela chuva. Finaliza convidando a todos para participaram 

das festas de padroeiros, que acontecerão na Sede e no Distrito de Brotas. Logo 

após, vereador Francisco Rodrigues cumprimenta todos, felicita os casais pela 

passagem de Dia dos Namorados e defende seus requerimentos, falando 

inicialmente que o requerimento 062, foi solicitado pensando na importancia 

do lazer para residentes do Distrito Bom Jesus. Fala também limpeza do 

sangradouro que é necessário após todo período invernoso. Por último, pede 

esclarecimento sobre o não funcionamento do posto Sede II, explicando sobre 

o acúmulo de pessoas que estão sendo atendidas no Sede I. Vereador Cristiano 

cumprimenta a todos, párabeniza ao vereador Sales por sua representatividade 
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à frente do Comitê de Bacias Hidrográficas. Parabeniza também a gestão por 

iniciar a recuperação das estradas danificadas. Fala da equipe de topografia 

que visitou o Distrito de Riachão e outros locais, para fazer levantamento de 

área para futuras construções. Finaliza parabenizando à Gestão por todo 

trabalho feito na saúde local, especialmente em atendimentos nos PSFs, que 

funcionam diariamente com toda equipe de profissionais no atendimento 

básico. Finalizados os pronunciamentos, o senhor presidente colocou em 

discussão e votação, Requerimento N° 062/2025 da CÂMARA MUNICIPAL, 

aprovado por unanimidade. Requerimentos Nº 063, 064, 065/2025 do 

vereador FRANCISCO RODRIGUES, aprovados por unanimidade. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02/2025 que APROVA O JULGAMENTO POLÍTICO DAS 

CONTAS DE GOVERNO RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022, 

ACATANDO AO  PARECER PRÉVIO 75/2025, ORIUNDO DO TCE-CE, 

OFÍCIO Nº 4422/2025/SSP-TCE/CE, CONCERNENTE AO PROCESSO Nº: 

02425/2023-0  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, que foi aprovado por 7 

(SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, sendo eles; CRISTIANO, JOÃO FREITAS, 

NOÉLIO, CAVALCANTE, SALES, ROVÊNIA E VALDENOR e 1 (UM) VOTO 

CONTRÁRIO sendo do vereador Francisco Rodrigues Teixeira. Antes de 

encerrar a sessão, o presidente da Casa abriu espaço extraordinário para 

representante da Associação de Cooperação Agrícola do Estado do Ceará, Rafael 

Oliveira. Durante apresentação, o representante da associação cumprimentou 

a todos e fez explanação sobre o projeto Ceará Sem Fome, que atualmente 

atende pessoas na sede de Miraíma, Campo Algre, Brotas e Pilões. Rafael 

apresenta dados que comprovam o número de famílias miraimenses que tem 

acesso ao programa e explica que o projeto acontece com a força de parcerias 

com outras instituições e movimentos sindicais. Durante as explanações, os 

vereadores fazem questionamentos para entender sobre critérios que permitem 

famílias a ter acesso ao Projeto e a possibilidade de expandir o acesso a outras 

localidades. Antes de finalizar, o representante da Associação agradece a 

parceria de miraimenses que contribuem com o desenvolvimento do projeto e 

pede à Gestão que invista ainda mais em agricultura familiar, para que os 
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agricultores locais sejam fornecedores de programas sociais. Não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocou a 

todos para a próxima sessão que acontecerá dia 18 de Junho de 2025 as 15 

horas  a realizar-se no Edifício Sede do Poder Legislativo, de forma presencial 

no plenário ANTONIO ROBERTO ROSA. A seguir recomendou que se lavrasse 

a presente ata e eu JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, providenciei 

e subscrevo-a, juntamente com o Presidente, na forma regimental. SALA DAS 

SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 

12 de Junho de 2025.  

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO_______________________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA_______________________________ 

 


